

свідчать, що на основі отриманої інформації можна сформувати ґрунтовні висновки щодо подальшої діяльності підприємства, що підтверджує можливість застосування такого програмного продукту на практиці з метою отримання підґрунтя для прийняття ефективних управлінських рішень щоб досягти бажаного рівня розвитку аналізованого підприємства.

### **Список використаних інформаційних джерел**

1. Мошенський С.З., Олійник О.В. Економічний аналіз: Підручник для студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. / За ред. д.е.н., проф., Заслуженого діяча науки і техніки України Ф.Ф. Бутинця. – 2-ге вид., доп. і перероб. Житомир: ПП «Рута», 2007. 704 с.

**УДК 657.37:658.1(043.3)**

**Калабухова С.В.**

*к. е. н., професор, професор кафедри обліку в кредитних і бюджетних установах та економічного аналізу  
ДВНЗ «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана», м. Київ, Україна*

**Ісай О.В.**

*к. е. н., доцент, професор кафедри аудиту,  
ДВНЗ «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана», м. Київ, Україна*

## **РОЗКРИТТЯ АНАЛІТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИТРАТИ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ**

В інформаційній економіці теза про аналітичність облікової інформації для її користувачів набуває актуального значення. Від аналітичних можливостей облікової інформації суттєво залежать якість економічних рішень та економічна поведінка зацікавлених сторін бізнесу суб'єкта господарювання. Аналітична облікова інформація деталізує уявлення користувача фінансової звітності про причинно-наслідкові зв'язки у формуванні фінансових показників діяльності.

Оподаткування є важливим елементом формування фінансових відносин між державою і суб'єктами господарювання та суттєвим фактором, що впливає на результати господарської діяльності. Механізм податкової політики підприємства уможливорює максимізацію чистого прибутку при оптимальних параметрах податкового навантаження. Необхідність оцінки різними групами стейкхолдерів впливу системи оподаткування на фінансові результати суб'єктів господарювання зумовила появу податкового аналізу.

Огляд фахової літератури засвідчив, що загалом ключове завдання податкового аналізу зводиться до обґрунтування економічних рішень, спрямованих на оптимізацію податкових витрат з прибутку підприємства. Для розуміння